Resitve Poskusncﬁq \«O\o\«vij a

1. [35 to¢k] Dano je kompleksno stevilo
a=1+iV3.

(a) Poii¢i njegov polarni zapis a = re'?. Jasno zapisi r in ¢.
(b) Izratunaj a?%?!,

(c) Pois¢i vse resitve enacbe z2 = a.
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Opombe. MozZne so bile tudi delne plus/minus tocke za delno pravilne ugo-
tovitve. Tocko ¢) se je z nekaj ve¢ racunanja dalo reSiti tudi brez polarnega
zapisa, npr. s prevedbo na sistem dveh enacb, kjer sta neznanki realna in ima-
ginarna komponenta iskanega korena. Ce je bil pri tocki a) pravilno izratunan
le r ali le ¢, je to Stelo 5 tock. Zadnja tocka pri tocki b) je bila dodeljena, ¢e
je bil rezultat zapisan v poenostavljeni obliki. Ce je bila pri toeki ¢) pravilno
zapisana le ena refitev, je to Stelo 5 totk. Ce je bila pri reevanju s sistemom
enacb pravilno izracunana le ena komponenta, je to prav tako Stelo 5 tock, itd.

'V formuli je dovolj vzeti le k med 0 in n — 1, saj pri k = n spet dobimo isto regitev kot

pri k=0, pri Kk =n + 1 isto kot pri k=1 itn.



. [30 to¢k] Ugotovi, ali naslednje vrste konvergirajo. Tiste, ki konvergirajo, tudi sestej.
Odgovore dobro utemelji!

(@) Looa
(b) Y.52,3"
(c) Xoo(-1)"

Poisci tako stevilo x € R, da bo vsota naslednje vrste enaka 3:
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3. [35 tock] Realna funkcija f ima predpis

(a) Poisci definicijsko obmocje in nicle funkcije f.

)
(b) Doloc¢i lokalni ekstrem funkcije f. Je dobljen ekstrem minimum ali maksimum? Utemelji.
(c) Skiciraj graf funkcije f.

)

(d) Poisci enacbo tangente na graf funkcije f v tocki (%f(%))
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Ime in priimek: Vpisna §tevilka:

Informativni 1. Kolokvij (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, December 2021

Obkrozite pravilne odgovore (lahko je ve¢ pravilnih). Vsaka pravilno obkrozena resitev prinasa 10 tock.
Vsaka nepravilno obkrozena resitev prinasa -2 tocki. Cas reSevanja je 30 minut.

1. Recemo, da je raztopina p%, ¢e je v 1 litru raztopine 55 litrov alkohola in 101(())0;) litrov vode. Kaksno

raztopino dobimo, ¢e zme$amo 3 litre 20% in 2 litra 30% raztopine?

A) 23% B) 25% C) 27% D) 22% ®) 24% F) 26%
2. Za rekurzivno podano zaporedje a1 = 1, any1 = 792
@ da je padajoce in konvergentno B) da je narascajoce in konvergentno
C) da je narascajoce in divergentno D) da je neomejeno
@ da je omejeno F) da je padajoce in divergentno

3. Veljaa € [—2,3] in b € [—1, 4]. Dolo¢ite najmanjs$o in najvecjo vrednost izraza b — |a — 1|.

A) —5inb B) —3inb5 @ —4in4 D) —5in 3 E) —3in4 F) —3in 3
4. Za kompleksno stevilo z = \/73 + % = €% je z'! enako
A) 26 By 2 Q¥4+ Dp-L-i @HL-! F) 212
5. Za funkcijo f(z) velja f(—4) = —f(0) = 2. Kaj velja za funkcijo g(z) = f(x — 2)?
@) g(z) ni soda B) g(z) ni liha C)g(0) =2
D) 9(0) = —2 ®92) =2 F)g(2) =2
6. Na sliki je graf funkcije f(x). Kaj velja za funkcijo f(x)? |
A) f'(=1) >0 B) £(2) > 0 C) f/(0) > 0 | |
D) f”(1) =0 ® f(-1) >0 F(=1) > 0 zi '
Q) f'(~1) =0 B 1) >0 D F(1) = | /
) f'(1) <0 K) f(=1) = @ F(=1)
M) f(=1) =0 N) f(1) > 1 ) f'(1) >
® /1) >0 R) f(~1) =0 ) f(= 1)

7. S pomocjo diferenciala, to je formule f(xo + h) = f(zo) + f'(z0) - h, bi bilo za funkcijo f(x), za
katero velja f(1) = —1in f’(1) = 1, smiselno sklepati
A) f/(1.01) > 1 B) f/(1.01) < 1 C) £(0.99) > —1
D) /(0.99) < —1 ®) f(1.01) > -1 F) f(1.01) < —1
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Ocena:

Dodelite si 10 tock za vsako pravilno resitev in —2 tocki za vsako nepravilno resitev. Tocke sestejte. Oceno
si izracunajte po kljucu:

91 — 110 tock |10 (odlicno)
81 —90 tock | 9 (prav dobro)
71 —80 tock | 8 (prav dobro)
61 —70 tock | 7 (dobro)
51 —60 tock | 6 (zadostno)
<50 tock | 5 (nezadostno)
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